



各位敬愛的教職員工同仁與同學：

2020新春伊始，國內就面臨著新型冠狀病毒蔓延的考驗，因應瞬息萬變的疫情發展，本校春節期間即已成立校級防疫小組，多次討論防疫作為與配套措施。為降低病毒在校園傳播的機率，本校開學日延後至3月2日，配合政府防疫政策，我們也積極規劃與調配檢疫宿舍，同時整備防疫物資，俾合理分配有效運用。為建構安全無虞的校園環境，我們1月31日起全面實施各館樓公共區域每日清潔與消毒，2月11日起再擴及教學研究單位(含教室、實驗室及研究室等)，在此特別感謝這段時間以來各相關單位同仁戰戰兢兢、細心籌劃與迅速因應的努力與付出。

開學在即，針對因疫需就醫、居家隔離或延遲來台就學的學生，我們訂有彈性修業機制，也規劃同步及非同步遠距教學的方式，提供未能返校就學的陸生及港澳生修讀課程，同時為輔助老師開設網路課程，開學前將舉辦網路教學工作坊。開學後，校園內場館的開放將因疫情有所調整，大型集會與學生活動可能會因此受到限制，因應疫情發展與防疫需求，必要時也將徵用學生宿舍為居家隔離觀察處所。在防疫這條漫長又充滿挑戰的路途中，我們勢必得採取一些措施才能及時因應環境的改變，或多或少都會影響各位上班上課及生活的節奏，希望大家能共體時艱，以同理心關懷身邊因疫受影響的人，並降低疫情所帶來的侵擾與不便。

近日來疫情升溫，再次提醒大家注意自身健康管理，勤洗手，注意咳嗽禮節，儘量避免觸碰眼、口、鼻，保持室內環境通風，具有感染風險者(中港澳入境或高風險國家旅遊史)請務必至本校防疫專區進行通報，並配合防疫政策落實居家檢疫或自主健康管理。同時也提醒如有發燒、咳嗽或呼吸急促症狀，請務必在家休息或就醫，如有外出必要應配戴口罩，保護自己也保護他人。為加強校園內人員健康管理，自2月25日起校內各館樓(含行政及教學大樓、宿舍、圖書館、體育館等場所)進出人員實施每日至少一次體溫量測，亦請大家體諒與配合。

在即將開學的關鍵時刻，請大家共同努力，相互體諒與關懷，讓學生能安心就學，全體教職員工能各司其職恪盡本份，一起守護校園健康，一起迎接新學期的到來！

最後敬祝大家身體健康 萬事如意！

校長 張清風 敬上

民國 109 年 2 月 24 日